

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szob Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2020. szeptember 1-jén** a Szobi Polgármesteri Hivatal emeleti tanácskozó termében 14:00 órai kezdettel megtartott **rendkívüli nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

Ferencz Gyöngyi	polgármester
Tóth Lajos	alpolgármester
Csimár Kinga	képviselő
Zentai Kornél	képviselő
Krasznai Zoltán	képviselő
dr. Holocsi Krisztián	jegyző

Távol vannak:

Fésűs József	képviselő
Zentai Tibor	képviselő

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** a képviselő-testület ülését megnyitja, majd köszönti az ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből az ülés kezdetén 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes.

Ezt követően tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hangfelvétel készül.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek – az állandó hitelesítő Tóth Lajos alpolgármester mellett – Krasznai Zoltán képviselő személyére tesz javaslatot.

A jelen lévő 5 fő képviselő 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta.

**Ferencz Gyöngyi polgármester** tájékoztatja a képviselő-testületet a rendkívüli nyílt ülés napirendi pontjairól:

Napirendi pontok:

**1. A szeptemberben megrendezésre kerülő Börzsöny Feszt megrendezésével kapcsolatos döntés felülvizsgálata**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

**2. Szob Város Környezetvédelméről szóló 25/2011. (XII.1.) számú önkormányzati rendelet felülvizsgálata**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

**3. A 4. Dunakanyar Félmaraton útvonalát érintő kerékpáros forgalom elterelésére vonatkozó kérelemről döntés**

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

A jelen lévő 5 fő képviselő 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.

**1. napirendi pont: A szeptemberben megrendezésre kerülő Börzsöny Feszt megrendezésével kapcsolatos döntés felülvizsgálata**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** bevezetőjében elmondja, hogy véleménye szerint a képviselő-testületet nagy felelősség terheli a tekintetben, hogy döntéseik meghozatalakor a településen élők jól létét tartsák szem előtt. Ezért fontos, hogy a rendezvény megtartásáról ismét beszéljenek.

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Börzsöny Ring kerékpáros túra a Börzsöny Feszt elnevezésű rendezvénytől független és az az előre meghirdetett időpontban megtartásra fog kerülni. A rendezők elmondása alapján a résztvevők indulása nem egyszerre fog történni, hanem folyamatosan, a regisztrációt követően a versenyzők azonnal útra kelnek, ezáltal nem alakul ki akkora tömeg, mint egy klasszikus rajtnál. Véleménye szerint így nem okozhat problémát.

Elmondja, hogy a járványhelyzet folyamatosan változik, az elmúlt napokban nőtt a beazonosított koronavírus fertőzöttek száma, amely indokolja, hogy felülvizsgálják korábbi döntésüket.

**Krasznai Zoltán képviselő:** megítélése szerint nehéz megjósolni a jövőt, de valószínűsíthető, hogy a számok tovább fognak nőni. Javasolja, hogy a tervezett programok közül egyik se kerüljön megrendezésre, ugyanis nem lehet előre kiszámítani, hogy egyes esetekben hány látogatóra lehet számítani. Javasolja, hogy a tervezett rendezvények legyenek a jövő évre halasztva.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** elmondja, hogy a korábban a Pest Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Osztályától a rendezvény megtartásával kapcsolatban kért hivatalos állásfoglalást még nem kapta meg.

**Zentai Kornél képviselő:** úgy gondolja, hogy nincs szükség az állásfoglalásra, anélkül is elég tájékozottnak tartja a testület tagjait, hogy a kérdésben megfelelő döntést hozhassanak.

Elmondja, hogy fenntartja a korábbi véleményét, miszerint nem tartja megfelelőnek a helyzetet a rendezvény megtartásához.

**Krasznai Zoltán képviselő:** véleménye szerint, ha az esetszámok nőnek, rövid időn belül a kormány fog olyan megszorító intézkedéseket hozni, ami után biztosan nem tarthatják meg a rendezvényt. Ha most úgy döntenek, hogy elhalasztják, legalább a szervezésbe fektetett energiát és pénzt meg tudják spórolni.

**Csimár Kinga képviselő:** hozzászólásában elmondja, hogy próbál érveket keresni, amelyek a rendezvény megtartása mellett szólnak, ám véleménye szerint sajnos ilyenek nincsenek.

**Zentai Kornél képviselő:** úgy gondolja, nem ennek van itt az ideje. Arra kell törekedni, hogy a hétköznapi életet – óvoda, iskolák működése - zökkenőmentesen fent lehessen tartani a városban. Megítélése szerint, ha bekerül a vírus a településre, a közvélemény is a rendezvényt fogja okolni.

**Krasznai Zoltán képviselő:** egyetért Zentai Kornél képviselő hozzászólásával. Arra számít, hogy a környező településekről is sok látogató érkezne a rendezvényre, mivel az elmúlt időszakban nem voltak ehhez hasonló programok.

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy az óvoda részére olyan rendelkezést küldött, melyben a járványügyi helyzetre való tekintettel – egyebek mellett - szabályozta a szülők belépését az intézménybe, hasonlóan az iskolához, ahol szintén meghatározott szabályokat kell betartani a közösségek egészségének védelmében. Ebből kifolyólag úgy gondolja, ha az intézményekben is kellően óvatosnak kell lenni, akkor egy ilyen esemény kapcsán is annak kell lenni. Amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, hogy a rendezvényt elhalasztják, indoklással együtt meg fog jelenni a Szobi Hírnökben és a város internetes felületein, valamint biztosítani fogják a lakosságot arról, hogy a jövő évben meg lesz ünnepelve a várossá válás évfordulója, a született gyermekek tiszteletére a faültetés és minden tervezett program be lesz pótolva. Reményét fejezi ki a tekintetben, hogy a településen élők meg fogják érteni a döntésüket.

**Zentai Kornél képviselő:** kérdezi, hogy a somogyszobi vendégek a rendezvénytől függetlenül is ellátogatnak Szobra?

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** válaszában tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy igen, a testvértelepülés, Somogyszob képviselői el fognak jönni Szobra. Elmondja, hogy ezen kívül egy program lesz, amit már nem tudnak elhalasztani, az a múzeumban tervezett kiállítás megnyitó, mert már megérkeztek a képek. A megnyitó ünnepség a múzeum udvarán lesz, kis létszámú résztvevőkkel.

Mivel további kérdés vagy hozzászólás nem hangzik el, javasolja a településen élők egészségének és életének védelme érdekében a 2020. szeptember 18-20. napja között tervezett ünnepi programsorozat bizonytalan időre történő elhalasztását.

A jelenlévő 5 fő képviselő 5 igen szavazattal, ellenszavat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 125/2020. (IX.1.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete a koronavírus okozta világjárvány hazánkban kibontakozó második hullámára tekintettel, a településen élők egészségének és életének védelme érdekében úgy dönt, hogy a 2020. szeptember 18-20. napja között, a település

várossá nyilvánításának XX. évfordulója alkalmából tervezett ünnepi programsorozatot bizonytalan időre elhalasztja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

## **2. napirendi pont: Szob Város Környezetvédelméről szóló 25/2011. (XII.1.) számú önkormányzati rendelet felülvizsgálata**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** ismerteti, hogy Szob Város Környezetvédelméről szóló 25/2011 (XII.1.) számú önkormányzati rendelet hetedik fejezete foglalkozik a zaj- és rezgésvédelemmel. Elmondja, hogy az utóbbi időben több probléma is adódott a városban, melyről a testület tagjai is értesültek, és szeretné, ha a jövőben a helyi szabályozás pontatlanságai miatt nem történnének olyan események, melyek a településen élők nyugodt pihenését feleslegesen megzavarnák. Úgy gondolja, időszerűvé vált a rendelet tartalmának átgondolása, mely magában foglalja a településen megengedhető zajterhelés mértékét. Ezután ismerteti a rendeletben szereplő időintervallumokat. Elmondja, hogy olyan módosításra szeretne törekedni, mellyel senkinek az érdekét nem sérti, de a településen élők javát is szolgálja. Jelen ülés célja nem a módosító rendelet megalkotása, hanem a módosítás koncepciójának meghatározása. Átadja a szót dr. Holocsi Krisztián jegyzőnek.

**dr. Holocsi Krisztián jegyző:** megköszöni a szót, majd elmondja, hogy az alapvető cél az tisztázott, fontos, hogy a kialakított szabályozás ne sértse senki érdekét. Kéri a képviselő-testület tagjait, amennyiben olyan javaslatuk van, amely megfontolandó, azt legyenek szívesek elmondani, tehát jelenleg együtt gondolkodásra van szükség. Olyan szabályozás bevezetésére van szükség, melynek szükség esetén a gyakorlatban is érvényt lehet szerezni.

A képviselők részéről egyetértés mutatkozik a tekintetben, hogy a tárgyi rendeletben a zajterhelésre vonatkozó rendelkezések felülvizsgálata időszerű és annak átgondolása szükséges. Felkérlik a polgármestert és a jegyzőt, hogy módosító javaslatukat a következő ülésen terjesszék a képviselő-testület elé.

## **3. napirendi pont: A 4. Dunakanyar Félmaraton útvonalát érintő kerékpáros forgalom elterelésére vonatkozó kérelemről döntés**

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** ismerteti a napirendi pontot, majd részletesen felolvassa a Proathlon Bt. levelét, melyben kéri az önkormányzat hozzájárulását a 2020. szeptember 20-án megtartásra kerülő 4. Dunakanyar Félmaraton megtartása érdekében a kerékpárút kerékpáros forgalmának 12. sz. főútra - reggel 09:00 és délután 13:00 óra között – történő kitereléséhez.

**Zentai Kornél képviselő:** kérdezi, hogy nem ugyanabban az időpontban lesz a Börzsöny Ring is?

**Ferencz Gyöngyi polgármester:** úgy válaszol, hogy nem, a Börzsöny Ring szeptember 19-én kerül megrendezésre. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Magyar Közút Zrt-től a rendezők megkapták a közútkezelői hozzájárulást, melyet jelen levelükhöz csatoltak, s abban részletezik a tevékenységre vonatkozó pontos részleteket, többek között azt, hogy az országos közútra történő átvezetés előtt a „kerékpárút vége” utasítást adó jelzőtábla kihelyezendő, valamint a további jelzőtáblák kihelyezésének pontos helyét is meghatározza.

Mivel további kérdés vagy hozzászólás nem hangzik el, javasolja a közútkezelő által előírt feltételek melletti hozzájárulás megadását a forgalom eltereléséhez.

A jelenlévő 5 fő képviselő 5 igen szavazattal, ellenszavat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 126/2020. (IX.1.) sz. Kt. határozata**

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerve a Proathlon Bt. kérelmét úgy dönt, hogy a 2020. szeptember 20-án megtartásra kerülő 4. Dunakanyar Félmaraton megtartása érdekében, a kerékpárút kerékpáros forgalmának 12. sz. főútra - reggel 09:00 és délután 13:00 óra között – történő kitereléséhez hozzájárul.


Felkéri a polgármestert, hogy döntéséről kérelmezőt értesítse.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal


Miután a képviselők részéről több hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, a polgármester az ülést bezárja.

Kmf.

  
**Ferencz Gyöngyi**  
polgármester



  
**dr. Holocsi Krisztián**  
jegyző

  
**Tóth Lajos**  
alpolgármester  
jegyzőkönyv-hitelesítő

  
**Krasznai Zoltán**  
képviselő  
jegyzőkönyv-hitelesítő

